



ऑडियो सेक्स स्टोरी : पड़ोस की दीदी के देवर से चुत चुदाई

“मैं आज आप सब को अपनी चुदाई की सच्ची कहानी सुनाने जा रही हूँ कि कैसे मैं दीदी की शादी में उनके देवर से चुदी. मैं दीदी की शादी में गयी थी और उनका देवर भी आया था शादी में! दीदी ने मुझे अपने देवर से मिलवाया. ...”

Story By: guruji (guruji)

Posted: Monday, May 7th, 2018

Categories: [चुदाई की कहानी](#)

Online version: [ऑडियो सेक्स स्टोरी : पड़ोस की दीदी के देवर से चुत चुदाई](#)

ऑडियो सेक्स स्टोरी : पड़ोस की दीदी के देवर से चुत चुदाई

हेलो फ्रेंड्स, मेरा नाम पंकी है. मैं एक काल सेंटर से जॉब करती हूँ. मैं आज आप सब को अपनी चुदाई की सच्ची कहानी बताने जा रही हूँ कि कैसे मैं दीदी की शादी में उनके देवर से चुदी. यह मेरी एकदम सच्ची कहानी है.

मैं अपने पड़ोस की एक दीदी की शादी में गयी थी. और मैं उनके देवर से चुदी. मैं आपको बता रही हूँ कि मेरी चुत चुदाई के बारे में मेरी दीदी को भी पता है कि मैं उनके देवर से चुदवाती हूँ.

मेरे पड़ोस की दीदी बहुत चुदक्कड़ है और हम दोनों एक दूसरी से हमेशा चुदाई वाली बातें शेयर करती हैं.

मैं दीदी की शादी में गयी थी और उनका देवर भी आया था शादी में! दीदी ने मुझे अपने देवर से मिलवाया.

मैं आपको बता दूँ कि मेरी दीदी की अरेंज्ड मैरिज नहीं है. वो जिस लड़के से प्यार करती थी, उसी से शादी की. और दोनों शादी से पहले ही एक दूसरे के साथ ढेर सारी चुदाई कर चुके थे.

मैं दीदी की शादी में रात तक उनके घर रुकी थी और वहीं पर मैं उनके देवर से चुदी.

मैं अपने बारे में भी आपको बता दूँ. मैं बेहद सेक्सी हूँ और मेरा फीगर 36-30-38 है. मेरी गांड और चुची बहुत बड़ी हैं, मेरी गांड एकदम गोल गोल है. मेरी कोलोनी में बहुत सारे लड़के लोग मेरी गांड को देखते हैं.

मैं अपनी दीदी की शादी में पार्टी कर रही थी अपनी सहेलियों के साथ... मेरे पड़ोस की बहुत सारी लड़कियां मेरे साथ थी.

पूरी चुदाई कहानी का मजा लीजिये मेरी सेक्सी आवाज में सुन कर मेरी जुबानी !

अन्तर्वासना ऑडियो सेक्स स्टोरीज सुनने के लिये सर्वोत्तम ब्राउज़र क्रोम Chrome है. इसे आप यहाँ से download करें!

<https://www.antarvasnax.com/wp-content/uploads/2018/05/didi-ke-devar-se-chut-chudai.mp3>

भारतीय लड़कियों से हिंदी अंग्रेजी और स्थानीय भाषाओं में सेक्स चैट, विडियो सेक्स करने के लिये सेक्स चैट, विडियो चैट पर आयें और सेक्स की मजेदार बातें करके, नंगी लड़कियों को देख कर मजा लें !

Other stories you may be interested in

बीवी की चुदाई पड़ोसी से होती देखने की खाहिश- 2

सेक्सी इंडियन वाइफ स्टोरी में पढ़ें कि कैसे पराये मर्द के सामने अपनी बीवी को नंगी होते देख मेरी भी वासना अपने चरम पर थी. उसकी यौनेच्छायें मेरे सामने आई. नमस्ते दोस्तो, मैं अनिल अपनी बीवी की गैर मर्द से [...]

[Full Story >>>](#)

लंड चुत गांड चुदाई का रसिया परिवार- 4

बीवी की चूत चुदाई कहानी में पढ़ें कि दो बहनें आपस में सेक्स की बातें कर रही थी. छोटी बहन ने बड़ी बहन की चुदाई देख अपनी चूत में उंगली की. मैं सोनिया वर्मा आपको इन्सेस्ट सेक्स कहानी की रसधार [...]

[Full Story >>>](#)

लंड चुत गांड चुदाई का रसिया परिवार- 3

सिस्टर सेक्स स्टोरी में पढ़ें कि कमसिन जवान लड़की में मन में सेक्स को लाकर क्या क्या विचार उभरते हैं. वो अपनी बहन और जीजा की चुदाई देखना चाहती है. मैं सोनिया वर्मा. आपको एक मदमस्त सेक्स कहानी सुना रही [...]

[Full Story >>>](#)

बारिश वाली रात एक हसीना के साथ- 1

देसी माल सेक्स कहानी एक लड़की की है जो टीवी सीरियल में काम करना चाहती थी. मैं टीवी आर्टिस्ट हूँ. उसकी फोटो देखते ही मुझे प्यार हो गया. नमस्कार दोस्तो, मेरा नाम हैप्पी सिंह (बदला हुआ नाम) है और मैं [...]

[Full Story >>>](#)

अन्तर्वासना पाठक से चूत चुदाई का अनुभव

चीटिंग वाइफ इंडियन स्टोरी में पढ़ें कि जब मैं अपने पति से चुद कर बोर हो गयी तो मैंने अन्तर्वासना पर अपने लिए एक नए लंड की खोज की. मेरे प्यारे दोस्तो, आप सभी को मेरा नमस्कार। मैं अंतर्वासना पर [...]

[Full Story >>>](#)

